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David mél étyii stejné hraci kostky s ¢isly od 1 do 6. (Soucet ¢isel na dvou protilehlych sténach

je vzdy 7.) David sestavil kostky tak, jak je zakresleno na obrazku. Pfi sestavovani dodrzoval
pravidlo, Ze na sténach, kterymi kostky k sobg pfiléhaji, jsou stejna ¢isla. Které ¢islo je na misté

otazniku?
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Kefe rizi byly vysazeny v fadé po obou stranach cesty. Vzdalenost mezi kefi je 2 metry. Kolik
ket bylo vysazeno, kdyz cesta je dlouha 20 metri?
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Palindrom je takové Cislo, které Cteme stejné zepfedu i zezadu, napiiklad ¢islo 13931 je
palindrom. Ur¢ete rozdil mezi nejvétsim Sesticifernym palindromem a nejmens$im péticifernym
palindromem.
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Na obrazku je Sest shodnych kruhd, které se navzajem dotykaji. Vr- / Y Y N\
choly malého obdélniku se shoduji se stfedy ¢tyt kruhii. Obvod malého
obdélniku je 60 cm. Vypoététe obvod velkého obdélniku. <

(A) 160cm (B) 140cm (C) 120cm (D) 100em (E) 80em N A A/

Ur¢ete nejmensi pocet malych bilych ¢tverecka, které musime na
obrazku vpravo vystinovat, aby obrazek byl soumérny.
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